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مجید سلطانی

روزنامه‌نگار

حتماً باید صدایی بلند شود؟
کمیته اخاق به ماجرای قرارداد مجتبی فخریان با پرسپولیس 
ورود کرد. این تیتری کوتاه در مورد موضوعی بود که این روزها 
فوتبال ما را تحت‌الشعاع خود قرار داده است؛ قراردادی که نکات 

مبهم فراوانی دارد.
ماجرا از برنامه عادل فردوسی‌پور جرقه خورد. برنامه‌ای که 
طرح موضوع کرد؛ درباره قراردادی که اشتباه بسته شد. در 
مورد 15 میلیارد تومان حق رضایتنامه که بی‌دلیل پرداخت شد. 
درباره درصدی از این پول که گم شد و درباره تمام موارد مرتبط 

با این قرارداد. 
حالا کمیته اخلاق به ماجرا ورود کرده و از همه خواسته اسناد 

مربوط به این قرارداد را ارائه کنند.
پرسش نخست این است: حتماً باید صدایی بلند شود که کمیته 
اخلاق ورود کند؟ آیا سازوکاری در فوتبال وجود ندارد تا همه مطابق 

نص قانون عمل کرده و اجازه ندهند قطار از ریل خارج شود؟
آیا هر بار باید یک عامل بیرونی، خطاها و بی‌قانونی‌ها را فریاد 
بزند تا نهادهای قضایی فدراسیون فوتبال بیدار شوند؟ اگر عادل 
فردوسی‌پور توانسته به اسناد تخلف از قانون برسد، حتماً مدیران 
فدراسیون فوتبال هم می‌توانستند به آن مدارک دست پیدا کنند. 
آیا بندی وجود ندارد که باشگاه‌ها را ملزم به رعایت محدوده 

قانونی در عقد قراردادها کند تا مواردی اینچنین شکل نگیرد؟ 
اینکه اجازه دهیم قراردادها بسته شود و بعد به دنبال قانونی کردن 

قراردادها باشیم، غیرمنطقی به نظر می‌رسد.

آزمایشگاه کافا
حمیدرضا عرب - حضور ایران در رقابت‌های کافا اگرچه در نگاه نخست 
چندان ضروری به نظر نمی‌رسید و حتی برخی آن‌را بی‌اهمیت جلوه 
دادند، اما با بررسی دقیق‌تر روشن می‌شود که این تورنمنت فواید مهمی 
برای فوتبال ایران به همراه دارد. نخستین و شاید مهم‌ترین نمونه، پیام 
نیازمند است. او در کافا برای چند بازی پیاپی درون دروازه ایستاد و به‌نظر 
می‌رسد تا بازی نهایی نیز همین روند ادامه داشته باشد؛ فرصتی که 
پیش‌تر به دلیل حضور مداوم بیرانوند و حسینی کمتر نصیبش می‌شد.  
در خط دفاع نیز شرایط مشابهی وجود داشت. امین حزباوی و محمد 
نادری بار دیگر توانستند به ترکیب اصلی بازگردند و شایستگی‌های خود 
را ثابت کنند. بازی در تورنمنتی مانند کافا به این دو بازیکن اعتماد به‌ 
نفس مضاعفی بخشید تا در ادامه مسیر تیم ملی، جایگاه محکم‌تری برای 

خود متصور باشند.
در خط حمله نام‌های تازه‌ای فرصت درخشش یافتند. امیرحسین 
حسین‌زاده و علی علیپور با آرامش ذهنی بیشتری به میدان رفتند و 
غ از فشار سنگین بازی‌های رسمی، توانستند بخش‌هایی از توانایی  فار
واقعی خود را نشان دهند. بازگشت رامین رضاییان نیز یکی دیگر از نکات 
مثبت کافا بود. از سوی دیگر چهره‌های تازه‌ای چون مجید علیاری و مهران 
احمدی هم فرصت یافتند در سطح ملی خود را محک بزنند. آنها نشان 
دادند که قابلیت‌هایشان فراتر از سطح باشگاهی است و می‌توانند در 

آینده بخشی از ترکیب تیم ملی باشند.
حضور در کافا  برای فوتبال ایران نقش یک آزمایشگاه مهم را ایفا کرد؛ جایی 
که بازیکنانی جدید به میدان آمدند، ترکیب‌های متفاوت امتحان شدند.
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 چه کسی راست می‌گوید؟ چه کسی راست می‌گوید؟
پرونده جنجالی قرارداد فخریان وارد فاز جدیدی شدپرونده جنجالی قرارداد فخریان وارد فاز جدیدی شد

ــگاه استقلال  سرپرست مدیرعاملی باشـ
ــه مصدومیت  بـ ــه  ــا توجـ بـ ــرد  ــام کـ اعـ
ــاریپوف تیم فوتبال این باشگاه یک  ماشـ

بازیکن دیگر جذب خواهد کرد.
ــا درباره بحث تعلیق دو ماه از  علی تاجرنیـ
ــاپینتو توضیح داد:  محرومیت ریکاردو سـ
ــان حقوقی  ــری بین کارشناسـ اختلاف‌نظـ
ما و فدراسیون در مسأله خاص ساپینتو 
ــود دارد. آنها می‌گویند ما هیچ الزامی  وجـ
ــتان  ــتیم که اعلام کنیم، ولی دوسـ نداشـ
ــیون به این کار  ما اعتقاد دارند اگر فدراسـ
ــاپینتو محرومیتش را در  عمل می‌کرد، سـ
سه سال سپری کرده بود و مشکلی وجود 

نداشت.
ــا  ــه »آیـ ــؤال کـ ــن سـ ــه ایـ ــخ بـ وی در پاسـ
ــتار مهاجم خارجی است  ساپینتو خواسـ
ــت: هم موضوع مهاجم  یا هافبک؟«، گفـ

ــاز مطرح است، ولی  و هم هافبک بازیسـ
چیزی که مجموعه کادرفنی و فضای بیرون 
می‌طلبد بحث حضور یک هافبک در میانه 
ــده  ــت. صحبت‌هایی انجام شـ زمین اسـ
است، ولی اجازه بدهید نامی نبریم، چون 
هر زمان که اسم مطرح شده حاشیه‌هایی 
ــت. استقلال کار خود را  به وجود ‌آمده اسـ
در بحث جذب بازیکن تمام کرده است و 
ا‌ن‌شاء‌الله با این مسأله کار را ختم می‌کنیم 
تا شروع خوبی در بازی‌های آسیایی داشته 

باشیم.
سرپرست باشگاه استقلال بار دیگر درباره 
محرومیت ساپینتو خاطرنشان کرد: من 
ــی کنم که  ــته را بررسـ ــم گذشـ نمی‌خواهـ
ــب با آن حرکت بوده  محکومیت متناسـ
ــت یا نه یا چه کسانی مخصوصاً عامل  اسـ
ــده‌اند. خوشبختانه در یکی دو  این کار شـ

ــی گرفته‌ایم که  ــار خوبـ ــته اخبـ روز گذشـ
ــد  ــی این بخشش‌ها بهتر خواهد شـ حتـ
ــاپینتو را روی  ــدوارم هرچه زودتر سـ و امیـ

نیمکت ببینیم.
تاجرنیا در واکنش به بحث جذب وینسنت 
ابوبکر در پست مهاجم تصریح کرد: ما گیر 
اساسی داریم چون ماشاریپوف مصدوم 
ــی کند و  ــت و باید زودتر جراحـ ــده اسـ شـ
ــن خارجی باید تکلیف  برای گرفتن بازیکـ
این بازیکن خوب‌مان مشخص شود. در 
ــده رایزنی‌هایی می‌کنیم  ــی دو روز آینـ یکـ
ــیم. چند بازیکن  که به تعامل خوبی برسـ
ــاپینتو روی آنها نظر  مطرح هستند که سـ
ــم حداکثر یک  ــعی می‌کنیـ دارد. ما هم سـ

بازیکن دیگر جذب کنیم.
ــتقلال  ــگاه اسـ ــأت مدیره باشـ رئیس هیـ
ــؤال که آیا از برگزاری  ــخ به این سـ در پاسـ

ــتقلال در ورزشگاه  ــیایی اسـ بازی‌های آسـ
ــد کرد:  ــت، تأکیـ ــده اسـ ــد شـ آزادی ناامیـ
ــای ما در  ــت که بازی‌هـ ــح ما این اسـ ترجیـ
آزادی با حضور هواداران برگزار شود. چرا 
ــگاه خوبی داشته  ــور نباید ورزشـ این کشـ
ــته  ــتادیوم نداشـ ــه اسـ ــه دغدغـ ــد کـ باشـ

باشیم؟!
ــکان دارد بازی‌های  وی درباره اینکه آیا امـ
ــتقلال در ورزشگاه امام رضا)ع( برگزار  اسـ
ــان  ــتاندار خراسـ ــود، تصریح کرد: اسـ شـ
رضوی از مدیران قوی اجرایی کشور است 
ــان  ــان فرصتی برای خراسـ ــور ایشـ و حضـ
رضوی به شمار می‌آید. با مظفری صحبت 
ــگاه‌های  ــی از ورزشـ ــم یکـ ــم و گفتیـ کردیـ
برگزاری بازی‌های آسیایی تیم استقلال، 
ــری پارس  ــا)ع( و دیگـ ــگاه امام رضـ ورزشـ

شیراز است.

 وحید هاشمیان در تازه‌ترین مصاحبه خود 
درباره حواشی این روزهای پرسپولیس 
گفت: طبیعی است که همواره تیم‌های 
بزرگ حاشیه‌هایی داشته باشند و هواداران 
که سرمایه اصلی ما هستند، نگران تیم 
باشند اما هدف تمامی ما خوشحالی و 
رضایت آنهاست. البته از اتفاقاتی که در 
چند روز اخیر افتاده خیلی ناراحتم. تیم 
من نیاز دارد در آرامش کارش را ادامه 
بدهد اما کسانی خواسته یا ناخواسته دارند 

آرامش را از ما می‌گیرند.
این  از  دیگری  بخش  در  هاشمیان 
گفت‌وگو با حمایت از تک تک بازیکنان 

پرسپولیس، تأکید کرد: خوشبختانه کادر 
مربیگری، مدیر تیم، بازیکنان حرفه‌ای 
ما و تمامی اعضای تیم و باشگاه برای 
رسیدن به اهدافمان سخت در تلاش 
هستیم و‌ رفتاری حرفه‌ای و منطقی با 
حواشی خواهیم داشت. طبیعتاً به تمامی 
انتقادهای سازنده گوش داده و از آنها 

استفاده خواهیم کرد.
وی در حمایت از بازیکنانش گفت: تمام 
بازیکنانی که اکنون در تیم پرسپولیس 
حضور دارند مورد حمایت کامل من و 
اعضای کادر فنی قرار دارند و تمام قد از 
همه‌ آنها دفاع می‌کنم. اگر بازیکنی با ما 

تمرین می‌کند یعنی به نظر من و همکارانم 
شایستگی حضور در پرسپولیس را دارد. من 
اجازه نمی‌دهم کسی شایستگی این بچه‌ها 
را زیر سؤال ببرد. اسم این هر چه باشد، 
دلسوزی برای پرسپولیس و فوتبال نیست.

سرمربی پرسپولیس خطاب به هواداران 
این تیم گفت: ما در ابتدای یک راه روشن 
هستیم. بازیکنان از شروع تمرینات 
تاکنون با انگیزه، حرفه‌ای و میل به 
پیشرفت تلاش کردند و با اتحاد تیمی که 
در مقابل سپاهان به نمایش گذاشتند، 
نشان دادند که در مسیر خوبی قرار دارند. 
لیگ تازه شروع شده، ما هم از دو بازی ۴ 

امتیاز گرفته‌ایم و از رقبای اصلی‌مان عقب 
نیستیم. در یکی دو پست تلاش می‌کنیم 
تیم را تقویت کنیم ولی همه یادمان باشد 
که حتی بهترین بازیکنان دنیا هم اگر 
دور هم جمع شوند، تا زمانی که آرامش 
نداشته باشند و تمرکزشان روی فوتبال 
و تمرینات نباشد، شانس زیادی برای 

موفقیت نخواهند داشت.
هاشمیان در پایان گفت: ارتباط خوبی 
را با آکادمی در جهت تزریق بازیکنان 
بااستعداد و آینده‌دار به تیم آغاز کرده‌ایم 
و قطعاً اتفاقات خوبی در این زمینه رقم 

خواهد خورد.

تاجرنیا: بزودی یک بازیکن جدید جذب می‌کنیم

مشهد؛ گزینه اول میزبانی استقلال در آسیا

از اتفاقات روزهای اخیر ناراحتم

هاشمیان: تیم من نیاز به آرامش دارد
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مجتبی پیشنهاد مربیگری 
تیم نوجوانان را نپذیرفت

دست رد جباری به دست رد جباری به 
سینه فدراسیونسینه فدراسیون

مهروز ساعی سرمربی تیم 
ملی تکواندوی بانوان شد

فدراسیون فدراسیون 
خواهر برادریخواهر برادری

شوک بزرگ به سپاهان
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جلسه کمیته فنی فدراسیون تکواندو عصر 
دیروز با حضور اعضای جدید تشکیل و در 
نهایت سرمربی تیم ملی بانوان معرفی شد. 
انتخاب سرمربی برای تیم ملی تکواندوی 
بانوان بعد از المپیک پاریس به یک معضل 
تبدیل شده بود و حالا بعد از نزدیک به یک 
سال تصمیم بر این شد تا خواهر گرامی رئیس 
فدراسیون به عنوان سرمربی بانوان انتخاب 
شود. هادی ساعی برای انتخاب خواهرش به 
عنوان سرمربی تیم ملی دچار مشکل شده 
بود و دنبال راهی برای این انتخاب بود تا 
کمتر در سیبل انتقادها قرار بگیرد و به همین 

دلیل هم قبل از هر چیزی اعضای کمیته 
فنی را معرفی کرد. مرتضی کریمی، یوسف 
کرمی، مریم آذرمهر، حمید باقی‌نژاد و وحید 
خسروشاهی، اعضای جدید کمیته فنی هستند 
که از سوی هادی ساعی انتخاب شدند تا حکم 
به سرمربیگری خواهرش به عنوان سرمربی 
تیم ملی بدهند. این کاری بود که پیش از این 
شایعه شده بود که قرار است اعضای مجمع 
فدراسیون تکواندو آن را انجام بدهند اما حالا 

اعضای کمیته فنی قبول زحمت کردند.
نزدیک به یک سال است که تکواندو درگیر یک 
حاشیه عجیب شده؛ آن ‌هم در شرایطی که این 

تیم با هدایت مینو مداح در المپیک خوش 
درخشیده بود اما بعد از المپیک مینو مداح 
به حدی سنگ قلاب شد که سر از کمیسیون 
مربیان کمیته ملی المپیک درآورد. مینو مداح و 
مهروز ساعی دو پادشاهی بودند که در یک اقلیم 
نمی‌گنجیدند و در نهایت هم باد به سمت کسی 

وزید که برادرش رئیس فدراسیون بود.
رئیس  برادرش  اگر  ساعی  مهروز  شاید 
فدراسیون هم نبود یک روزی این فرصت را 
پیدا می‌کرد که در این سمت جلوس کند اما 
واقعیت این است که الان و با این همه حاشیه 
که در ماه‌های اخیر به راه افتاده بود، هرگز چنین 

تصمیمی به صلاح تکواندو نبود. عجیب است 
که استخوان خرد کرده‌ای مثل مرتضی کریمی 
و یا قهرمان دلاوری مثل یوسف کرمی نسبت 
به این انتخاب حساس نشدند. شاید به قول 
هادی ساعی، خواهرش به خودی خود هم 
استعداد و توانایی کافی را داشته باشد اما آنچه 
که امروز بروز کرده و به یک معضل حتی برای 
ورزش تبدیل شده، این است که مهروز توانایی 
و یا شایستگی سرمربیگری تیم ملی را ندارد و با 
نفوذ برادرش در حال رسیدن به تیم ملی است. 
در چنین فضایی چرا باید هادی ساعی و اعضای 

کمیته فنی حکم به انتخاب مهروز بدهند؟

مهروز ساعی سرمربی تیم ملی تکواندوی بانوان شد

فدراسیون خواهر برادری

جشنواره گل شاگردان  روانخواه در گام اول

1

روزنه های امید

عبداللهی: قلعه‌نویی مربی باهوشی است
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ازبکستانی‌های استقلال معادلات را تغییر می‌دهند
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مشهد گزینه اول میزبانی استقلال در آسیا

روانخواه دانش بسیار خوب و به‌روزی دارد

2

مهاجرانی: تیم امید می‌تواند المپیکی شود
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فنایی: کافا به فوتبال ایران کمک می‌کند

مجتبی پیشنهاد مربیگری تیم نوجوانان را نپذیرفت

دست رد جباری به سینه فدراسیون
تیم نوجوانان ایران همچنان بدون سرمربی است و مجتبی جباری 

نیز اخیراً پیشنهاد مربیگری در این تیم را رد کرده است.
ــتند با  ــیاری انتظار داشـ ــت که بسـ ــاری از جمله چهره‌هایی اسـ جبـ
ورودش به عرصه مربیگری، نسل جدیدی از تفکرات نوین فوتبالی 
را به تیم‌های پایه تزریق کند. فدراسیون فوتبال هم با علم به همین 
ویژگی‌ها، پیشنهاد رسمی برای سرمربیگری تیم ملی نوجوانان به او 
ارائه داد. اما پاسخ جباری، منفی بود؛ تصمیمی که بار دیگر بحث‌های 
ــان برانگیخت. برخی معتقدند  ــادی را میان هواداران و کارشناسـ زیـ
ــری در رده‌های  ــان ورود به فضای پرچالش مربیگـ ــاری هنوز زمـ جبـ
ملی را مناسب نمی‌بیند و ترجیح داده تجربه‌اندوزی بیشتری داشته 
باشد. گروهی دیگر هم این تصمیم را ناشی از اختلاف دیدگاه میان 
ــال‌های اخیر بارها  ــیون می‌دانند. جباری در سـ ــران فدراسـ او و مدیـ
ــرده و به همین دلیل  ــاختاری فوتبال ایران انتقاد کـ ــکلات سـ از مشـ
ــد  کند. با این  ــئولیتی تردیـ ــت که در پذیرش چنین مسـ طبیعی اسـ
ــان داد که فدراسیون همچنان به دنبال  ــنهاد نشـ حال، رد این پیشـ
گزینه‌ای تازه برای تیم ملی نوجوانان است؛ تیمی که نقش مهمی در 
پرورش نسل آینده فوتبال ایران دارد و انتخاب سرمربی آن، تصمیمی 
ــود. هرچند جباری فعلاً وارد این مسیر  ــتراتژیک محسوب می‌شـ اسـ
نشده، اما بسیاری امیدوارند در آینده نزدیک او را در عرصه مربیگری 
ــری و نگاه تحلیلی‌اش  ــان دوران بازیگـ ببینند چراکه تجربه درخشـ

می‌تواند به فوتبال پایه ایران ارزش افزوده قابل توجهی بدهد.

کمیته اخلاق به ماجرای فخریان ورود کرد
امیرمهدی علوی مدیر روابط عمومی فدراسیون فوتبال درباره بحث 
انتقال مجتبی فخریان از باشگاه شمس‌آذر قزوین به پرسپولیس 
گفت: براساس نامه کمیته اخلاق که در اختیار روابط عمومی 
فدراسیون فوتبال قرار گرفته است، درباره برنامه اخیری که راجع به 
پرونده انتقال بازیکنی از شمس‌آذر قزوین به پرسپولیس پخش شد، 
از برنامه مذکور و باشگاه پرسپولیس خواسته شده است مستندات 
ادعاهای مطروحه را ارائه کنند. وی در ادامه افزود: از سوی دیگر 
این کمیته خواهان انتشار مستندات لازم درباره مباحث مطرح 
شده پیرامون محرومیت شایان مصلح بازیکن تیم فوتبال ذوب‌آهن 
اصفهان و حکم کمیته اخلاق و ادعایی که در این برنامه راجع به دلیل 

محرومیت او ذکر شد، شده است.

ایران 4 - هنگ کنگ صفر؛ روزنه‌های امید
تیم فوتبال امید ایران از ساعت 18 دیروز در اولین دیدار خود در مرحله 
مقدماتی جام ملت‌های زیر 23 سال آسیا در ورزشگاه آل نهیان ابوظبی 
به مصاف هنگ‌کنگ رفت که نیمه نخست این مسابقه با تساوی بدون 
گل خاتمه یافت. با این وجود در نیمه دوم چهره تیم امید روانخواه متحول 
شد و در 20 دقیقه پایانی هنگ‌کنگ را درهم کوبیدند.  آتش‌بازی تیم 
ایران از دقیقه 69 با گلزنی مهدی جعفری آغاز شد و بعد از آن امیرمحمد 
رزاقی‌نیا، کسری طاهری )دو بار( موفق به گلزنی شدند تا در نهایت برد 
چهارگله شروعی امیدوارکننده برای این تیم باشد. جالب اینکه سه گل 
از چهار گل تیم ایران را بازیکنانی به ثمر رساندند که در نیمه دوم به میدان 
رفته بودند. تیم امید ایران در گروه I این مسابقات با تیم‌های امارات، گوام 
و هنگ‌کنگ همگروه است. این مسابقات در کشور امارات برگزار می‌شود 

و بازی بعدی شاگردان روانخواه  جمعه شب مقابل گوام خواهد بود.

استیلی: مدیران پرسپولیس دروغ می‌گوینداستیلی: مدیران پرسپولیس دروغ می‌گویند

غیر از فخریان، دو بازیکن دیگر هم در لیست کارتال نبودندغیر از فخریان، دو بازیکن دیگر هم در لیست کارتال نبودند

هاشمیان: تیم من نیاز به آرامش داردهاشمیان: تیم من نیاز به آرامش دارد

کمیته اخلاق به پرونده ورود کردکمیته اخلاق به پرونده ورود کرد


